

उज्जैन आनन्द विभाग, जिला प्रशासन तथा सामाजिक न्याय एवं निःशक्तजन कल्याण विभाग द्वारा अन्तर्राष्ट्रीय वरिष्ठजन दिवस के अवसर पर वरिष्ठजन सम्मान समारोह

उज्जैन आनन्द विभाग, जिला प्रशासन तथा सामाजिक न्याय एवं निःशक्तजन कल्याण विभाग द्वारा 02 अक्टूबर 2017 को वरिष्ठजन सम्मान समारोह ऊर्जा मंत्री श्री पारस जैन के मुख्य आतिथ्य में सम्पन्न हुआ। ऊर्जा मंत्री श्री जैन ने कहा कि शरीर को चलाते रहने के लिये वरिष्ठजनों के लिये कुछ न कुछ करना आवश्यक है। इस हेतु वरिष्ठजनों के लिये एवं आमजन के लिये राज्य सरकार द्वारा आनन्द विभाग की स्थापना की गई है। वह प्रशंसनीय है। विधायक डॉ.मोहन यादव ने भी अपने महत्वपूर्ण विचार व्यक्त करते हुए कहा कि वरिष्ठजनों का सम्मान परिवार के साथ-साथ हम सबको करना चाहिये। उन्होंने वरिष्ठजनों को शतायु और स्वस्थ रहने की मंगलकामना की। मप्र जनअभियान परिषद के उपाध्यक्ष श्री प्रदीप पाण्डेय ने कहा कि वरिष्ठजनों के साथ-साथ हम सबके जीवन में आनन्द की अनुभूति होना चाहिये। समाज की संवेदना को हम सब कदम से कदम मिलाकर चलें, यही प्रशंसा की बात है। सबके सुख-दुःख को बांटने का प्रयास होना चाहिये। राज्य सरकार ने आनन्द विभाग को खोलकर सबके जीवन में आनन्द की अनुभूति लाई है। कार्यक्रम के प्रारम्भ में कलेक्टर श्री संकेत भोंडवे, डिप्टी कलेक्टर शैली कनास, श्री शैलेन्द्र सिंह डाबी प्रधान वैज्ञानिक, श्रीमती सरोज अग्रवाल, श्री शमीम अहमद, श्री एसएस चौहान आदि ने अतिथियों को माला पहनाकर सम्मानित किया। कार्यक्रम के प्रारम्भ में अतिथियों ने दीप प्रज्वलन कर कार्यक्रम की शुरुआत की। तत्पश्चात कला पथक दल के कलाकारों ने मप्र गान प्रस्तुत किया। कलेक्टर श्री संकेत भोंडवे ने कहा कि अन्तर्राष्ट्रीय वृद्धजन दिवस मनाया जा रहा है। वरिष्ठजन दिवस कार्यक्रम औपचारिकता न रहे, इसके लिये इस बार जिला प्रशासन, उज्जैन आनन्द विभाग एवं अन्य के सहयोग से आयोजित किये गये। कलेक्टर श्री भोंडवे ने अवगत कराया कि उज्जैन जिले में अभी तक 15 आनन्द घर शुरू हो चुके हैं। वरिष्ठजनों को सम्मानित अतिथियों के द्वारा किया गया।

इस अवसर पर यूडीए अध्यक्ष श्री जगदीश अग्रवाल, सिंहस्थ मेला प्राधिकरण अध्यक्ष श्री दिवाकर नातू, कलेक्टर श्री संकेत भोंडवे, डिप्टी कलेक्टर श्रीमती शैली कनास, श्री शैलेन्द्र सिंह डाबी प्रधान वैज्ञानिक, श्रीमती सरोज अग्रवाल, श्री शमीम अहमद, श्री एसएस चौहान, श्री रूप पमनानी, महाकाल मन्दिर समिति के पूर्व प्रशासक श्री आनन्दीलाल जोशी, पूर्व नगर निगम अध्यक्ष श्री प्रकाश चित्तौड़ा, मन्दिर प्रबंध समिति के सदस्य पं.प्रदीप गुरु, श्री अशोक प्रजापत, श्री केशरसिंह पटेल, श्री शैलेन्द्र व्यास 'स्वामी मुस्कुराके', श्री सुरेन्द्रसिंह अरोरा, श्री कुतुब फातेमी, पार्षद सुश्री विनीता शर्मा एवं वरिष्ठजन एवं उनके परिजन आदि उपस्थित थे। कार्यक्रम का संचालन श्री स्वामी मुस्कुराके ने किया !